
 

 
 

IZJAVA ZA MEDIJE O OKROGLI MIZI 
 

Visokošolska inštitucija kot generator in potencial raziskovalnega dela v povezavi z 
gospodarstvom 

  
 
 
Mednarodna fakulteta za družbene in poslovne študije (MFDPŠ) je v ponedeljek, 31. 3. 2008, 
ob 18.30 uri organizirala okroglo mizo na temo Visokošolska inštitucija kot generator in 
potencial raziskovalnega dela v povezavi z gospodarstvom. 
 
Na okrogli mizi so sodelovali: 
- dr. Krsto Pandža, priznani profesor s področja 

Strateškega managementa proizvodnje inovacij 
na Leeds University Business School iz Velike 
Britanije,  

- dr. Alenka Žnidaršič; Metronic, Institut Jožef 
Stefan, 

- dr. Ciril Petr; Iskratel; Institut za matematiko, 
fiziko in mehaniko; Fakulteta za naravoslovje 
in matematiko, Univerza v Mariboru, 

- doc. dr. Srečko Natek, v. d. dekan,  
- doc. dr. Kristijan Musek Lešnik, prodekan za 

raziskovanje in povezovalec okrogle mize.  
 
 
 
V  razpravo so se z zanimivimi vprašanji in pripombami vključili tudi  študenti dodiplomskega 
in podiplomskega študija MFDPŠ.  
 

Na okrogli mizi smo prišli do zaključka, da 
MFDPŠ na različne načine že sodeluje z 
gospodarstvom, saj v delo na fakulteti in 
predvsem v pedagoški proces aktivno vključuje 
goste iz prakse. Gostje okrogle mize vidijo 
visokošolske inštitucije predvsem kot 
»proizvajalke« njihovega bodočega kadra. Hkrati 
opažajo, da je med samim izobraževalnim 
procesom in praktičnimi vsebinam kljub vsemu 
prevelika razlika. Predlagali so aktivno 
komunikacijo med visokošolskimi institucijami in 
gospodarstvom. Sodelujoči v razpravi so se 
nadaljnjo spraševali, kje najti stične točke med 
gospodarstvom in izobraževalnimi institucijami in 

kako priti do takšnega sodelovanja, da bodo fakultete delovale kot proizvajalke novega znanja, 
gospodarstvo pa bo s pomočjo novega znanja prišlo do rezultatov, ki bodo dejansko uporabni na  

Slika 1: Sodelujoči na okrogli mizi doc. dr. Srečko Natek,  
dr. Krsto Pandža, doc. dr. Kristijan Musek Lešnik, dr. 
Alenka Žnidaršič, dr. Ciril Petr 

Slika 2: Udeleženci okrogle mize. 



 

 
trgu in bodo dobičkonosni. Dotaknili smo se tudi vloge države, ki kot zelo pomemben dejavnik 
vpliva na sodelovanje med visokošolskimi institucijami in gospodarstvom, tako iz vidika financ, 
kot tudi zakonodaje. 
 
Ob zaključku je dekan udeležence povabil na naslednjo okroglo mizo v maju 2008, ko bo gost 
svetovno priznani strokovnjak s področja Managementa znanja iz ZDA, dr. Jay Liebowitz. 
 
 
Več informacij na info@mfdps.si ali 040-13-12-11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


